

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379)

经常Q我哦!



Q 非常见闻

初中班主任也搞“钓鱼执法”?

(598****19) 小八

2010-12-11 21:50:00

小八:唉,小新啊,现实生活真是比小说还精彩。姜还是老的辣,学生斗不过老师的!

晚报小新:嗯?听得我稀里糊涂的。

小八:我跟你慢慢说。我是个中学生,我们学校规定学生进校不能带手机。要说,这规定也不算没道理,可让我们郁闷的是,老师为查手机成了“侦探”,她拿没收的手机“钓鱼”!

晚报小新:什么意思?

小八:上星期五,老班收了我们班一个男生的手机后,仔细翻看里面的短信,还一一记录下来(她习惯以短信作为学生早恋的证据);她还把手机电话簿里的电话号码全都记了下来。

晚报小新:记电话号码干啥?

小八:有用!老师用没收的手机给同学发短信:“到家没?咱俩明天去网吧玩吧?”有人很快就回复



绘图 李玉明

了:“行,就去老地方,带上你媳妇啊!”看有回信,老师就会打过去:“喂,你要去网吧是不是……”

晚报小新:怎么跟特务似的?

小八:要不怎么说她厉害呢!这些天,她同时用好几部没收的手机“钓鱼”,把大家耍得团团转!

晚报小新:唉,怎么说呢。老师这么做,也是无奈吧。

小八:也许。可是你想,带手机进校只是违反了校规,查别人的

短信等隐私可是违犯法律的吧?

晚报小新:也没你说得那么严重吧……

小八:还不严重?昨天老班又说了,要去营业厅查大家手机的通话、短信记录,然后全部抄回来“研究研究”!

晚报小新:这也太狠了吧?

小八:是啊,我们能理解老师的苦心,可她这么做真的让人不舒服啊。(记者 陈瞾 整理)

Q 你 Q 我 Q 几张餐巾纸 一场小误会

城中客(4902****1)

2010-12-13 16:26:25

城中客:今天中午我和女朋友出去吃饭,闹了个大笑话!

晚报小新:是吗?说说,让大家都乐呵乐呵。

城中客:今天中午,我们去解放路上一家饭店吃饭。正吃呢,我不小心把碗碰翻了,汤流了一桌子,幸亏女朋友及时从邻桌上的塑料抽纸盒里抽出两张餐巾纸……

晚报小新:等一下,怎么从邻桌上拿呀?

城中客:我们这张桌子上没有嘛。结果,坐在那桌的一对情侣看了我们一眼,眼神有点奇怪。

晚报小新:该先打个招呼。

城中客:是啊。汤洒得不少,

(记者 李喆 整理)

看本地信息 只上洛阳网

• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

